

СПИД – смертельная угроза человечеству беседа

Ежегодно 1 декабря в соответствии с решением Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и решением Генеральной Ассамблеи ООН, принятыми в 1988 году,

отмечается Всемирный день борьбы с синдромом приобретенного иммунодефицита (СПИД). Эта дата была установлена для того, чтобы привлечь внимание мировой общественности к распространению ВИЧ-



инфекции, которая приняла масштабы глобальной пандемии, распространяющейся по всем регионам мира.



В Бориловской сельской библиотеке совместно с Бориловским СДК прошла беседа «СПИД – смертельная угроза человечеству», которая сопровождалась просмотром электронной презентацией.

В ходе мероприятия, ведущие говорили о том, что такое ВИЧ и СПИД, как передается ВИЧ-инфекция и в каких случаях заразиться невозможно, о том, что проблема ВИЧ касается сегодня каждого и всё зависит от того, какой образ жизни выберет человек. Библиотекарь старалась донести мысль о том, что проблема

ВИЧ-инфекции касается сегодня каждого. Жертвами становятся богатые и знаменитые, бедные и никому неизвестные люди.

Итогом беседы стал вывод, что здоровье – неоценимое счастье в жизни каждого человека, одно из главных его ценностей, которую надо сохранять как можно дольше и воспринимать свою жизнь как единственную, неповторимую в этом мире!

